
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 

 

Ετήσια έκθεση απολογισμού δράσεων 2023: 

 

1. Κατά την έναρξη του έτους και τις από 12-2022 Άδειες Ίδρυσης, που έλαβε ο φορέας 

«Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας» για την ίδρυση και λειτουργία τριών (3) Μονάδων 

Ψυχικής Υγείας, έγιναν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και διαδικασίες για την την 

διαμόρφωση των κτιριακών υποδομών, ώστε να είναι σύννομες με τις κείμενες διατάξεις, 

την προμήθεια εξοπλισμού και την στελέχωση των εν λόγω Μονάδων.  

 

2. Στις 10 Μαρτίου 2024, ο φορέας μας, στο πλαίσιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας του 

Υπουργείου Υγείας, η οποία πραγματοποιήθηκε τον Αύγουστο 2022, έλαβε Άδεια Ίδρυσης 

για ένα Κέντρο Ημέρας Παιδιών και Εφήβων στον 2ο Τομέα Ψυχικής Υγείας Παιδιών και 

Εφήβων στους δήμους Νέας Φιλαδέλφειας, Χαλκηδόνας, Νέας Ιωνίας, Μεταμόρφωσης. 

 

3. Στις 20 Απριλίου 2023, η "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ" εγκαινίασε την πρώτη 

Μονάδα Ψυχικής Υγείας - Οικοτροφείο Α5 για την αντιμετώπιση της Άνοιας τελικού σταδίου 

στα Μέγαρα Αττικής, έπειτα και την άδεια ίδρυσης που έλαβε τον Δεκέμβριο του 2022. Στα 

εγκαίνια παρευρέθηκαν: ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεγάρων και Σαλαμίνος 

Κωνσταντίνο, καθώς και η Υφυπουργός Υγείας, κα Ζωή Ράπτη, οι οποίοι εγκαινίασαν την 

έναρξη λειτουργίας της δομής. Μας τίμησαν ιδιαιτέρως με την παρουσία τους εκλεκτοί 

προσκεκλημένοι μεταξύ των οποίων ο κ. Αθανάσιος Μπούρας - Αντιπρόεδρος της Βουλής 

των Ελλήνων και Βουλευτής Δυτικής Αττικής, ο κ. Γεώργιος Κώτσηρας - Υφυπουργός 

Δικαιοσύνης και Βουλευτής Δυτικής Αττικής, ο κ. Ευάγγελος Λιάκος - Γραμματέας της Βουλής 

των Ελλήνων και Βουλευτής Δυτικής Αττικής, ο κ. Δημήτριος Αντωνίου - Διοικητής του 

Γενικού Νοσοκομείου Ελευσίνας "ΘΡΙΑΣΙΟ", η κα Μαρία Δίπλα - Υποδιοικήτρια 2ης Υ.ΠΕ., 

καθώς και η κα Λίλλιαν Μαρκάκη - Εκπρόσωπος της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας. 

 

4. Στις 5 Μαΐου 2023, ο φορέας μας εγκαινίασε το πρώτο πανελλαδικά «Κέντρο Ημέρας 

Παιδιών & Εφήβων» στη Μεταμόρφωση Αττικής. Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο 

Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος πατέρας Σωτήριος Αλεβιζάκης, καθώς και η 

Υφυπουργός Υγείας, κα Ζωή Ράπτη, οι οποίοι εγκαινίασαν την έναρξη λειτουργίας της νέας 

μονάδας ψυχικής υγείας. Ακόμα στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο κ. Δημήτριος Καιρίδης - 



 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 

Βουλευτής Βορείου Τομέα  Αθηνών, οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ. Ιωάννης Κεχρής, κα 

Λουκία Κεφαλογιάννη και κα Πολυτίμη Λεονάρδου, ο κ. Ευστράτιος Σαραούδας – Δήμαρχος 

Μεταμόρφωσης, καθώς και η κα Λίλλιαν Μαρκάκη - Εκπρόσωπος της Ελληνικής Ψυχιατρικής 

Εταιρείας. 

 

5. Στις 26 Μαίου υπεγράφη συμφωνητικό συνεργασίας - παροχής επιστημονικής εμπειρίας – 

τεχνογνωσίας και εποπτείας & παραχώρησης ακίνητου του μεταξύ της Αστικής Μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με τον δ.τ. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ», του Σωματείου με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΩΝ» και με τον δ.τ. «ΙΡΙΣ» και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής 

Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ & ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΓΙΑ 

ΤΟ ΠΑΙΔΙ» και με το δ.τ. «ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΓΙΑ 

ΤΟ ΠΑΙΔΙ», για την συμμετοχή στη νέα διαγωνιστική διαδικασία του Υπουργείου Υγείας. 

 

6. Στις 26 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε ομιλία – συζήτηση σε σχολείο του Δήμου Μεγαρέων 

με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας, από παιδοψυχολόγο του φορέα. Η 

«Ελληνική Εταιρία Ιατρικής Ψυχολογίας», κατόπιν προσκλήσεως που έλαβε από το 2ο 

Γυμνάσιο Μεγάρων και στο πλαίσιο των δράσεων που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας, οργάνωσε ομιλία - συζήτηση με τους 

μαθητές της Α', Β' και Γ' γυμνασίου. 

 

7. Ξεκινώντας στις 30 Οκτωβρίου, δημιουργία προγράμματος προαγωγής ψυχικής υγείας και 

πρόληψης για γονείς, «Σχολή Γονέων», με την συνεργασία του Δήμου Μεγαρέων, μέσα από 

κύκλο έξι (6) συναντήσεων, με εξειδικευμένο προσωπικό του φορέα μας. Το πρόγραμμα 

αυτό αφορά σε γονείς παιδιών προσχολικής, σχολικής και εφηβικής ηλικίας και υλοποιείται 

υπό την επιστημονική εποπτεία του κου Κούτα και τον συντονισμό των συνεργατών του 

Κέντρο Ημέρας Παιδιών και Εφήβων του φορέα. 

 


